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Република Српска има довољно стручног кадра да брине о дјеци не само у образовном
него и васпитном смислу, основни је закључак са јучерашње конференције “Брига о
дјеци: заједничка одговорност и обавеза” на којој је представљан програм Рефералног
механизма подршке дјеци у школама Републике Српске.

      

Биљана Писић, директорица зворничког СШЦ Петар Кочић, која је била дио овог
пројекта као представник средњих школа Републике Српске, истакла је да је ово велики
пројекат који је допринио рјешавању бројних проблема кроз сарадњу свих тимова, а
поготову током онлајн наставе, када су били у сталној комуникацији без обзира да ли је
школско дијете имало проблем у Бијељини, Билећи или Бањалуци.

  

– Конференцији је присуствовала предсједник Републике Српске Жељка Цвијановић, те
министар просвјете и културе Наталија Тривић, представници РПЗ-а и учесници
пројекта, а овом приликом је сумиран трогодишњи рад у успостављању програма
међуинституционалне подршке дјеци у ризику, као дијела иницијативе „Брига о дјеци –
заједничка одговорност и обавеза“. Заиста је било задовољство сарађивати са људима у
тиму и стручњацима какве су Сања Радетић-Ловрић, универзитетски професор, и Нина
Никовић из РПЗ-а – рекла је Писић и додала да је ово пројекат који ће опстати у
школама за разлику од бројних других пројеката.
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 – Свједоци смо да су многи пројекти били у основним и средњим школама, али се након
завршетка пројекта на те активности и заборави. Овдје то није случај. Иако је пројекат
стидљиво ушао у школе, он је опстао. Да бисмо га примијенили било је потребо оснажити
педагошко-психолошке службе у школама, обезбиједити подршку директора, објаснити
наставницима да је ово средство најбољи пут за препознавање проблема и рјешавања
проблема код ученика, али препознавање талентованих ученика – истакла је Писићева.

Она је рекла да је основни циљ програма унапређење васпитне улоге и значаја
васпитно-образовних институција у образовном систему Републике Српске, заштита
права дјетета, те враћање кредибилитета школама и наставницима.

Програм “Реферални механизам подршке дјеци у школама Републике Српске” саставни
је дио програма “Брига о дјеци – заједничка одговорност и обавеза” Републичког
педагошког завода, који се реализује у оквиру пројекта „Јачање интерсекторске
сарадње и рефералног механизма подршке дјеци и њиховим породицама у Републици
Српској“,  који Друштво психолога Републике Српске и Републички педагошки завод
Републике Српске реализују у партнерству са УНИЦЕФ БиХ и његовим партнерима.

  

Програм је настао као резултат потребе да се на јединствен, систематичан и
функционалан начин успостави механизам подршке дјеци кроз стварање стимулативног
окружења за њихов раст и развој и то путем системског успостављања механизма
идентификације индикатора ризика за дијете, унапређења интерсекторског система
сарадње и јачања професионалних капацитета стручњака у школама.

(Извор: Министарство просвјете,  инфобирач.нет )
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